

河南省城商行改革重组成功 中原银行股份有限公司揭牌成立

楼阳生讲话 王凯出席

本报讯 5月27日,河南省城商行改革重组成功暨中原银行股份有限公司揭牌仪式在郑州举行,标志着我省地方金融业改革发展又迈出了一大步。省委书记楼阳生出席并讲话。省长王凯出席。

楼阳生为中原银行股份有限公司揭牌。中原银行股份有限公司与合作机构代表签署战略合作协议。

楼阳生代表省委和省政府,对中原银行股份有限公司的成立表示祝贺,对有关方面给予的支持表示感谢。他指出,省委决定以中原银行吸收合并3家银行的方式改革重组城商行,是贯彻落实习近平总书记关于金融工作重要论述的

重大决策,是进一步促进带动、支撑保障河南现代化建设的现实需要,是全面深化金融改革、打造金融旗舰劲旅、做优做强地方金融机构的具体行动。要以重组揭牌为新起点,以改革创新为不竭动力,“扎根中原、深耕中原、依靠中原、服务中原”,为锚定“两个确保”、实施“十大战略”提供优质金融服务和坚实金融支撑。

一要志存高远,打造一流城商银行。对标国际国内一流银行,围绕“服务最好、定价最优、效率最高”,加快理念转型、体制转型、业务转型、数智转型,不断提高金融创新能力、经营管理能力、抗风险能力,努力建设具有核心竞争力、业务创新力、品牌公信力、社会

影响力的现代化城商银行。

二要聚焦主业,服务实体经济发展。以支持服务现代化河南建设为己任,找准服务实体经济与谋求自身发展的契合点,在现代产业体系构建、重大基础设施建设、绿色低碳转型等方面加大信贷投放、优化信贷结构、降低信贷成本,加快设立科技支行,做河南企业最需要的银行、中原人民最信赖的银行。紧紧围绕稳住经济大盘,用好用足国家金融支持政策,全力助企纾困。

三要加强监管,有效防控金融风险。紧扣资本充足、管理科学、运行规范、内控严密、资金安全的发展目标,完善法人治理结构,探索建立实时可控的

金融风险监测预警平台和风险防控机制,强化专业性、统一性、过程性监管,确保本质安全、健康发展。

四要凝聚合力,持续创优金融生态。坚持把党的领导贯穿到金融发展各领域、全过程,健全日常化、制度化政银企沟通协作机制,进一步完善金融市场体系、产品体系、机构体系、基础设施体系,培育壮大多元金融主体,加快构建更具普惠性、包容性的地方金融体系。深入推进信用体系建设,完善守信联合激励和失信联合惩戒机制,全力营造良好金融生态和信用环境。

孙守刚、费东斌、陈星、安伟出席。据《河南日报》

市政府召开第119次常务会议

传达学习习近平总书记近期讲话精神

研究部署促投资促消费、灾后重建等工作

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾) 5月27日,市长何雄主持召开市政府第119次常务会议。高义、虎强、李喜安、史占勇、李黔森、石秀田、潘开名参加会议。

会议传达了习近平总书记在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表的视频致辞。会议强调,要坚持扩大高水平开放不动摇,主动对接国际贸易新规则,引导企业扩大对外贸易、深化投资合作,着力提升制度型开放水平,加快建设内陆开放高地。要培育壮大市场主体,积极搭建全市服务贸易领域交流合作平台,组建服务贸易产业联盟,打造市场化法治化国际化营商环境,全力以赴稳增长稳市场主体保就业。要大力发展数字贸易、服务贸易,主动融入国内国际双循环,在数字服务市场准入、跨境数据流动等方面先行探索,促进服务贸易和制造业深度融合,推动服务贸易与货物贸易协同发展,确保经济发展持续稳定向好。

会议传达了学习了全国稳住经济大盘电视电话会议精神,研究部署促投资促消费、灾后重建等工作。会议强调,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,推动留抵退税、社保费缓缴、援企稳岗等政策红利精准直达,以“四保”企业白名单为抓手,全力为企业纾困解难。要尽快研究出台一批针对性强、含金量高的政策举措,拉动固定资产投资、重点项目投资、创业投资有效提升,保持产业链供应链稳定。要多措并举推进消费提质扩容,紧盯消费热点时段,围绕汽车、家电、餐饮等领域开展系列促消费活动,推动消费回升和潜力释放。要高标准高质量推进灾后重建,尽快形成更多实物量,加快构建同疫情防控相适应的生产秩序、流通秩序、消费秩序和社会秩序,确

保经济稳定运行在合理区间。

会议传达了学习了全省开发区高质量发展工作要点。会议强调,要加快推进开发区整合、扩区、调规、改制工作,以深化改革激发活力,优化机构设置、加快放权赋能,有序剥离社会管理职能;以优化布局拓展空间,加快规划编制,有序推进四至边界划定;以创新驱动引领产业升级,加快培育优质企业,壮大主导产业集群;以集约绿色提质增效,加强环保基础设施建设,培育创建绿色园区,更好发挥开发区经济建设主阵地、主战场、主引擎作用,实现开发区高质量可持续发展。

会议研究了完善气象灾害应急预案和“131631”气象预报机制以及建设防洪“五预”系统相关工作。会议强调,要坚持以防为主、防抗救相结合,依靠科技进步,建立健全分工明确、协同高效的气象灾害应急响应机制,做到及时发现、及时预警、及时响应、及时处置。要瞄准全面感知、综合分析、直观指挥、快捷决策目标,加快构建具有预报、预判、预警、预案、预演功能的防洪监测物联网感知体系,全面统筹监测全市河道、水库、闸坝等重点部位,切实提升城市洪水灾害风险发现、防范、化解、管控的智能化水平。

会议研究了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。会议强调,要严格落实“四个不摘”要求,坚持对标对表,全面抓好考核评估发现问题整改,确保如期见底清零。要深化标本兼治,扭住产业发展和技能培训两个关键,不断拓宽脱贫群众增收渠道。要强化支撑保障,持续加大涉农政策资金项目支持力度,做到项目安排精准、资金使用精准、衔接效果精准,推动巩固拓展脱贫攻坚成果再上新台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究了其他事项。



丹尼斯百貨
流行时尚·精致生活

5/27(五)-5/29(日)

14th

SINCE 2008

丹尼斯百貨花园店14周年庆

微信扫一扫
丹尼斯网上购



国际化妆品 **680/660** 当 **800** 花

(花园店、660当800花限CBD百货)

国际化妆品 **780** 当 **900** 花

(人民店、大卫城)

花园店

- 全馆明示柜满 **1080** 返 **1000/500** 电子券
- 1F名表满 **1000** 返 **150/100** 电子券
- 2F黄金饰品克减至高 **50** 元

人民店: 郑州市人民路2号 0371-56152000 大卫城: 郑州市二七路太康路交叉口 0371-56151000 <http://www.dennis.cn>
花园店: 郑州市花园路与农业路交汇处 0371-56153000 七天: 郑州市CBD商务内环路西半环(商务西八街至西一街) 0371-86633555